

榆林市公安局横山分局：“花式”宣传氛围浓 平安建设“再加码”

■记者 高小雨 通讯员 杨剑文

为深化夏季治安打击整治专项行动,近期,榆林市公安局横山分局靶向施策,精准发力,不断革新宣传方式,拓宽宣传渠道、提升宣传效能,营造共创平安、共建平安、共享平安良好氛围。

围绕夏季社会治安形势特点,榆林市公安局横山分局将夏季治安打击整治行动“社会面”宣传广泛融

入巡逻防控、入户走访、治安清查等工作中,采取悬挂横幅、张贴海报、发放宣传手册等形式,全面提升夏季治安打击整治宣防成效,助力平安建设“再加码”。

以夏季治安打击整治行动为契机,榆林市公安局横山分局组织民警辅警深入农村、社区、医院、广场、夜市、公园等不同区域,面对面为群众讲解

反诈、防溺水、道路安全等知识,切实提高群众的安全意识和守法意识。

同时,榆林市公安局横山分局不断优化新媒体宣传方式,利用微信公众号、抖音号、视频号、今日头条等新媒体平台,广泛向社会媒体全面宣传平安公安工作成效,充分展现横山公安机关“夏季行动”凌厉攻势和公安队伍良好形象。

黄陵矿业二号煤矿：金秋助学 情暖职工

阳光讯(记者 史超 通讯员 赵鹏 祝培怡)“孩子今年刚考上理想大学,矿上的‘金秋助学’补助就到账了,感谢矿上对孩子的支持!”3000元助学金到账后,陕煤集团黄陵矿业公司二号煤矿职工陈信武拍了拍儿子的肩膀。

近日,陕煤集团黄陵矿业公司二号煤矿工会开展了2023年“金秋助学”活动,勉励他们不负韶华,发奋学习,以不懈的拼搏和奋斗的精神回馈社会、报效国家。

为了进一步将此项惠民工作落实,保证助学活动顺利开展,黄陵矿业二号煤矿工会提前谋划,进行了深入细致的调查摸底、造册登记、重点核查,确定人选及分类资助,并按照“先建档、后帮扶、实名制”的原则,精准确定救助对象,实施救助。

近年来,黄陵矿业二号煤矿已累计资助困难学生百余人,资助金额达到38.5万元。今年已为37位职工子女发放助学金9.3万元,帮助一届又一届的职工子女顺利入学,奋发图强,茁壮成长。

据悉,“金秋助学”是黄陵矿业二号煤矿解决困难职工子女“上学难”问题的一项有效举措及长效机制,是一项凝聚爱心、温暖人心、提振信心的“阳光工程”,让职工及职工子女切实感受到了企业用心、用情为职工群众办实事的坚定决心,也从细微处彰显出了充满人文关怀的企业魅力。

国网汉中供电公司：“小网格”提供“大服务”

■记者 任军 通讯员 杨紫涵

“我的烧烤店明天就准备要开张了,这会儿店里突然没电了,怎么解决呀?”烧烤店安老板是一名外地来陕创业者,今年年初刚来到汉中,上个月着手准备经营一家烧烤店,在店面装修好马上就要开业时,遇到这个问题急得团团转。因为对本地情况还不是特别熟悉,他忽然想起接电时,加了一个供电服务群,便尝试着在群内发送消息求助。

消息发出后,没想到很快便有答复。“请您别着急,先把具体位置发给我们,我们马上过来查看。”回复信息的是台区经理孙孝文。原来在装修前,安老板的店面是从小区内一栋楼

搭接用电,因为电缆故障该楼停电,导致安老板的店面也没了电。为了不耽误安老板第二天开业,孙孝文和同事赶在凌晨4时完成了小区电缆抢修,安老板的店面也恢复了供电。

“没想到一条信息,供电员工会第一时间出现,解决我的燃眉之急。”安老板的反馈是对国网汉中供电公司推进网格化服务工作最大的肯定。

近年来,国网汉中供电公司实施供电网格服务业务,创新供电服务模式,打通供电企业与用电客户信息的“最后一公里”,使供电服务与客户用电零距离接触,提供用电服务的快捷高效,实现供电服务便民利民的目的。在

突遇暴雨、狂风等极端天气发生线路故障,台区经理及时通过电话、微信群、短信等渠道迅速向客户发布天气预报、电网受灾情况和故障抢修信息,第一时间安抚群众情绪,获取客户的理解和支持。针对居民用户,供电公司会根据供电网格划分在表箱上张贴台区咨询服务电话,在设备出现问题或是居民对电量计费存在疑问时,都可随时联系台区经理进行咨询,大幅度提高了居民用户解决问题的效率。

据悉,国网汉中供电公司倾力打造“汉台电力小哥”入驻1136个网格化微信群,针对性发布预警提示,切实助力服务提升。

聚焦陕西“三个年”活动

高质量项目推进年 营商环境突破年 干部作风能力提升年

汉阴县城关镇创新工作方法 持续推进干部作风能力提升年活动走深走实

■记者 李孝华 通讯员 张辉

自“三个年”活动开展以来,安康市汉阴县城关镇党委以坚持正确导向、强化理想信念、锤炼干部作风、注重创新求实、增强能力本领、聚力为民服务为目标,深入推行“定晒评”(定制工作“考卷”“晒”出工作成效“评”出争先士气)工作法,引导党员干部树牢“推动发展、倾力服务、提升效能”意识,持续推进干部作风能力提升年活动走深走实、见行见效,聚力在服务群众办实事、推动经济社会高质量发展中展现新气象、新作为。

着眼作风能力提升,定制工作“考卷”。今年以来,城关镇党委紧紧围绕年度工作目标,坚持“项目化”推进、“清单化”管理、“责任化”考核,为党员干部量身定制重点工作“考卷”,实现

“定人、定事、定责”,引导党员干部在工作实践中转变工作作风、提升工作能力,以推动项目谋发展、服务群众办实事,瞄准企业群众“急难愁盼”问题,主动破难点、通堵点、消痛点,聚力把好事、实事办在企业 and 群众心坎上,用扎实的工作作风砥砺党员干部初心使命,汲取奋进力量。

聚焦为民解忧,“晒”出工作成效。城关镇党委坚持“事前晒承诺、事中晒进度、事后晒成果”,把“便民、利民、惠民”作为转变作风为民服务的重点,以“办公最小化,服务最大化”要求,不断加强便民服务中心硬件提升,进一步完善服务功能,实现“一站式”办理,让群众“少跑腿”;开展党员干部大走访,紧盯群众“急难愁盼”收集民生实意见36件,围绕公共基础设施建设、产业

发展、饮水安全,推动惠民项目落地动工,深入推动“引雁归巢”“微企入镇”等稳岗就业民生工程,一批能带动闲置劳动力就业的微型企业办在群众家门口,让“出门难、难出门”的群众实现了就近就业,有效提升群众幸福感。

建立奖优罚劣机制,“评”出争先士气。城关镇党委采取“干部互评、组织考评、公众测评”方式激发党员干部创先争优的奋进力量;对标工作岗位和工作任务制定党员干部考核指标,通过查阅资料、实地考察、走访座谈等方式,对党员干部工作作风和工作成效进行综合考评,优先推荐提拔作风硬朗、工作踏实、成绩明显的党员干部,在全镇形成“能者上、优者奖、庸者下、劣者汰”的鲜明导向,激发了党员干部争创一流的锐气。

武功镇多措并举推进创国卫工作走深走实

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 李苗苗 黄改玲)自创国卫工作开展以来,咸阳市武功县武功镇党委、政府高度重视,迅速行动,以此项工作为有力抓手,结合人居环境卫生整治工作,同开展同促进,效果明显。

加强领导,提高政治站位。武功镇党委、政府及时成立了以党委书记为第一组长,镇长为组长,班子成员为副组长,机关中层、各村党支部书记、驻镇单位负责人为成员的工作领导小组,进一步明确了工作职责,压实了工作任务,为创国卫工作夯实了基础。

加大督导力度,及时补齐短板。武功镇党政主要领导经常深入镇区、村间街道,对于发现的问题现场办公,并及时提出指导性意见和建议,有力推动了创国卫工作开展,班子成员结合各自分工和包抓村存在的“盲区”和问题,带领各自办公室人员和村“两委会”干部沉下身、定下心,扎实做好整改工作。

加大宣传力度,营造浓厚氛围。各村(社区)积极利用广播、村群等各种宣传方式向广大群众宣传全镇创国卫工作、健康知识、控烟、病媒生物防制等科普知识以及人居环境卫生整治工作,号召群众养成良好的生活习惯,不断提高做好自身健康防护“第一责任人”的意识,群众获得感和幸福感不断提升。